Name: 3. Probe GPG Klasse 7 01.02.2022

3. Probe GPG Klasse 7: Note Unterschrift
Die Industrielle Revolution

(1) Was versteht man unter der industriellen Revolution? Definiere den Begriff! /3
(2 Vor der Industriellen Revolution sah die Situation in Deutschland noch ganz /5
anders aus...

Welche Aussagen stimmen im Hinblick auf die Situation um 1800 in
Deutschland?

(O Die Bbéden hatten sehr viele Nahstoffe und waren ertragsreich
O Die Wohnraume waren meistens nicht oder kaum beheizt.

O In der Stadt gab es groRRe Fabriken.

(O Die Menschen mussten einen Teil ihrer Ernte abgeben.

QO In Stadten gab es kleine Werkstatte.

O Nur 20 % der Menschen arbeiteten in der Landwirtschaft.

QO Elektrischer Strom war die wichtigste Energiequelle.

QO Verschiedene Tiere dienten als Energiequelle.

(O Die meisten Menschen arbeiteten in der Landwirtschaft.

O Durch die Wohnverhaltnisse war die Kdrperhygiene sehr gut.
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@ a) Nenne den Erfinder der Dampfmaschine und das entsprechende Jahr! /5

b) Begriinde in eigenen Worten, weshalb man sich bei der Nennung des
Erfinders der Dampfmaschine uneinig sein kénnte.

(@ Die Dampfmaschine war damals eine Revolution! /3
Nenne die drei Bereiche, in denen die Dampfmaschine hauptsachlich
eingesetzt wurde.
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(® Die Industrielle Revolution veranderte sehr viel... /6
Sowohl in der Arbeitswelt, der Lebenswelt, der Gesellschaft als auch in der
Produktion.

Suche dir einen Bereich aus und erlautere in eigenen Worten die
Veranderungen.
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(&) Kinderarbeit wihrend der Industrialisierung... Fiille die fehlenden Liicken /5
sinnvoll aus!

#Achte bitte auf die Rechtschreibung!

Wahrend der Industrialisierung arbeiteten sehr Kinder (ca. der
Arbeiter.
Da der Lohn der Eltern , waren die Eltern gezwungen,

ihre Kinder zur Arbeit zu schicken.

Kinder bekamen jedoch Lohn als die Erwachsenen.
Sie arbeiteten meistens in der oder im
Durch die Arbeit konnten sie nicht besuchen und hatten keine Zeit
zum
Haufig wurden die Kinder durch die und die
krank.

Note 1 2 3 4 5 6
Punkte: /27

Punkte | 24% [ 20%2| 16 | 11 [ 5% | O
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